
https://www.metaforespress.gr

Μ. Παπαδόπουλος: Η Ελλάδα θα γίνει πιο ισχυρή
στον κλάδο των εμπορευματικών μεταφορών –
logistics

2022/09/24 07:41 στην κατηγορία LOGISTICS

Τις δράσεις του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών για την ενίσχυση της Ελλάδας
στα logistics και τις εμπορευματικές μεταφορές παρουσίασε, μέσω χαιρετισμού, στο
24ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εφοδιαστικής Αλυσίδας της EEL, ο υφυπουργός Μεταφορών
Μιχάλης Παπαδόπουλος.

Μεταξύ άλλων, ο κ. Παπαδόπουλος ανέφερε ότι η «Εθνική Στρατηγική για την
Εφοδιαστική» επεξεργάζεται το θεσμικό πλαίσιο, με σκοπό την ανάπτυξη των
κέντρων αποθήκευσης και διανομής, προαναγγέλλοντας βελτιωτικές παρεμβάσεις.

Ο χαιρετισμός του Μ. Παπαδόπουλου στο 24ο

Πανελλήνιο Συνέδριο Logistics
Η θεματική του 24ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Εφοδιαστικής Αλυσίδας εντοπίζει τον
πυρήνα ενός κρίσιμου σχεδιασμού που αφορά όχι μόνο τον Τομέα των Μεταφορών,
αλλά και συνολικά την οικονομική δραστηριότητα, σε αυτό το ασταθές διεθνές
περιβάλλον που αναδιαμορφώνεται.

Η Ελλάδα, λόγω της γεωστρατηγικής της θέσης, μπορεί να αποτελέσει
διαμετακομιστικό κέντρο διεθνούς εμβέλειας και οφείλουμε να διατηρήσουμε και να
ενισχύσουμε τον ρόλο της.

Προωθούμε τη σύνδεση μεγάλων λιμένων της χώρας, Θεσσαλονίκη, Λαύριο και
Αλεξανδρούπολη, μέσω του σιδηροδρομικού δικτύου, με τα Διευρωπαϊκά Δίκτυα
Μεταφορών.

Στο πλαίσιο της αναθεώρησης του σχετικού Κανονισμού, το Υπουργείο μας
συνεργάζεται με τα συναρμόδια Υπουργεία και τους σιδηροδρομικούς φορείς.

Παρουσιάσαμε προτάσεις για αναβαθμίσεις τμημάτων οδικών και σιδηροδρομικών,
καθώς και άλλων υποδομών, όπως αεροδρόμια, λιμάνια και αστικοί κόμβοι.

Ταυτόχρονα, υλοποιώντας την Εθνική Στρατηγική για την Εφοδιαστική, μέσω της



αρμόδιας Κυβερνητικής Επιτροπής, στην οποία έχω την τιμή να συμμετέχω ως
Αντιπρόεδρος, επεξεργαζόμαστε το θεσμικό πλαίσιο, με σκοπό την ανάπτυξη των
κέντρων αποθήκευσης και Διανομής.

Δίνουμε έμφαση στην παροχή υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας με αιχμή τον ψηφιακό
μετασχηματισμό.

Tο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών συμμετέχει στο συγχρηματοδοτούμενο έργο
FENIX, που αφορά στο πρώτο πανευρωπαϊκό ψηφιακό δίκτυο ανταλλαγής δεδομένων
στις μεταφορές και τα logistics.

Αναπτύσσεται, ταυτόχρονα, η Πλατφόρμα του Ελληνικού 
Παρατηρητηρίου Μεταφορών & Logistics, με αντικείμενο την ανάπτυξη δεικτών
αποδοτικότητας του ελληνικού διαδρόμου μεταφοράς και των logistics.

Το σύνολο αυτών των δράσεων καταδεικνύουν τη στρατηγική της κυβέρνησης του
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, που θέλει την Ελλάδα ακόμη πιο ισχυρή στον
κλάδο των εμπορευματικών μεταφορών.

Απλοποιούμε το επιχειρηματικό περιβάλλον της εφοδιαστικής, ώστε να προωθηθούν
οι επενδύσεις, που θα διαμορφώσουν συνθήκες περαιτέρω ανάπτυξης στον κλάδο.

Άλλωστε η συνεργασία του Υπουργείου μας με τους φορείς της Εφοδιαστικής
εξασφάλισε την απρόσκοπτη τροφοδοσία της χώρας κατά την περίοδο της πανδημίας.

Και νομίζω ότι αυτό το παράδειγμα αποτελεί τον οδηγό για να συμβαδίσουμε και στο
μέλλον.


